NIVEL 2 Ecuaciones III

1) Resuelve las siguientes ecuaciones de primer grado:

a) x—%+x;2:2x+3
2x+1 3x—=2 16
Jx— Xty X2 20
b X3 2 3
x+1 9x 2x+1
+l-—="+2—
) ¥ 5 5 2
d) x;—1+2X+1—(x+1):2x+3
e) 3X+1—2X3+4=x—x7_1+2
2x+3  3x+2
—(2x+3)— =
H x{2x+3)-= 3

2) Resuelve las siguientes ecuaciones de segundo grado:

a) x>’-5x+6=0 h) 3x*—x+2=0

b) x2-4=0 ) 4x2+12x+9=0
c) X*—4x+4=0 J) 2x2-5x-3=0
d x*-3x+2=0 k) 6x>-5x+1=0
e) xX2+tx+1=0 x°

) ——x+4=0
f) X2+6x+9=0 2
2

g) 2x°+2x-12=0 m) %+i;+1:0

3) Hay un nimero que multiplicado por 3, sumandole luego 10, multiplicando lo
obtenido por 5, agregandole 10 y multiplicando finalmente el resultado por 10 da
750. ({Qué ntimero es?

4) El lunes se asfalto la sexta parte de un camino. El martes se asfaltaron las tres quintas
partes de lo que quedaba sin asfaltar y el miércoles se asfaltaron los tltimos 600 m.
(Cuantos metros tiene el camino en total?

5) Una madre tiene el cuddruple de la edad de su hijo, y dentro de cinco afios, tendra el
triple de afios que él. Indicar que edad tienen ambos.

6) En un triangulo uno de los 4ngulos es el doble de otro y éste es igual al tercero
incrementado en 40°. ;Cual es el valor de cada angulo?

7) En un triangulo isosceles de 42,5cm de perimetro, el lado desigual es la mitad de los
lados iguales. ;Qué longitud tiene cada lado del tridngulo?
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NIVEL 2 Ecuaciones III

SOLUCIONES:
_=26 . o -2 _17 _-31
1) a) x= 3 ; b)x=0 ; c)noesunaecuacion ; d) X 1 ;e) X T f) x 18
2) a)x=2,x=3 ; b)x=2,x=2 ; ¢)x=2doble ; d)x=2,x=1 ; ¢) AxER ; f)x=3 doble ;
g x=2,x=3;h) AxeR ;i xz%doble ) x:%’le ; k) x:%,x:% ;

) x=4,x=2;m)x=1,x=3
3) x=1
4) x=1.800 m
5) hijo: 10 afios ; madre: 40 afios
6) a=15%p=55°,y=110°

7) lado corto: 8,5 cm ; lados largos: 17 cm
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